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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

06ª Sessão Ordinária 

12 de março de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);

- do Fundo Nacional de Saúde (07 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- da Guarda Civil Municipal;

- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro (02 ofícios);
- do munícipe Sergio Murilo Gomes;
- da Câmara Municipal de Guairá;

-  da APAE;
- da UNIMED.

CONVITES

- do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e Rede Criança e Adolescente de Bebedouro;

- da Escola Estadual Gustavo Fernando Kuhlmann;
- da Usina Guarani;

- da Prefeitura Municipal de Taiaçu.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 26/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 105.534,86 (cento e cinco mil quinhentos e trinta e quatro reais e oitenta e seis centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 27/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar n. 01/2012, de autoria do Poder Executivo, que regulamenta as Zonas Especiais de Interesse Social - ZEIS -, conforme o artigo 36 da Lei Complementar n. 89/2011, bem como as normas para regularização fundiária das áreas ocupadas ou não, e dá outras providências. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 48/2012, indicando ao Prefeito que determine a construção de dois redutores de velocidade (lombada) nos dois sentidos da Avenida José Cutrale Júnior, bem como, por meio de dispositivos apropriados, o estreitamento do espaço entre os canteiros centrais localizado na altura de sua confluência com a Rua Mauro de Abreu Izique, visando proibir manobras de retorno e a passagem de veículos de grande porte;

- n. 49/2012, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que providencie a execução de melhorias nas sinalizações vertical e horizontal no trânsito do cruzamento das avenidas Maria Dias e da Justiça, na divisa dos Residenciais Furquim e Santo Antonio;
- n. 50/2012, indicando ao Prefeito que determine a execução de melhorias na Praça Ângelo Desenso, no Jardim Casagrande, no que se refere às péssimas condições do local utilizado para instruções práticas de autoescolas, principalmente em relação ao piso e à respectiva pintura da sinalização de trânsito;
- n. 51/2012, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que providencie as sinalizações de trânsito vertical e horizontal e também a colocação de prismas na confluência das ruas Jorge Frahia (Residencial Santo Antonio) e João Matheus de Moraes (Residencial São Francisco) com a Avenida da Justiça.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 52/2012, indicando ao Prefeito que determine a realização de melhorias na sinalização de trânsito e a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua General Osório, em ponto próximo ao seu cruzamento com a Rua Duque de Caxias, no Jardim Paraíso;

- n. 53/2012, indicando ao Prefeito que determine melhorias nas sinalizações de trânsito vertical e horizontal no trecho da Rua Brandão Veras compreendido entre a Avenida Prefeito Pedro Paschoal e a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, bem como a construção de um redutor de velocidade nesse trecho, em ponto estrategicamente definido a partir do redutor já existente nas proximidades de sua confluência com a Rua Américo Grazzine.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 54/2012, indicando ao Prefeito, assim como fez em 2010 e 2011, que determine, a partir do cadastro de usuários, a verificação das pessoas albinas tratadas na rede municipal de saúde, com o intuito de disponibilizar-lhes óculos escuros e, periodicamente, protetor solar;
- n. 55/2012, indicando ao Prefeito, assim como fez em 2009, 2010 e 2011, que estude a possibilidade de se usar o bom senso na aplicação da Lei n. 3.439/2005, que dispõe sobre a concessão de auxílio-alimentação aos funcionários e servidores municipais, concedendo-o com antecedência de pelo menos dez dias antes do seu pagamento mensal;

- n. 56/2012, indicando ao Prefeito, assim como fez em 2011, que determine a instalação de barras de apoio nos banheiros do Clube Alegria de Viver de Bebedouro, que funciona no subsolo do Centro Comercial Municipal Julien Mutton;

- n. 57/2012, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, assim como fez em 2009, 2010 e 2011, que providencie as sinalizações de trânsito transversal e horizontal nas vias públicas do Jardim do Bosque;

- n. 58/2012, indicado ao Prefeito, assim como fez em 2009, 2010 e 2011, que determine a conclusão da infraestrutura necessária (galerias pluviais, guias, sarjetas, valetas, iluminação e pavimentação asfáltica) nas imediações da ponte sobre o afluente do córrego Mandembo, que liga o Residencial Rassim Dibe às Chácaras Parati.

MOÇÕES
- n. 13/2012, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, de PESAR à família Gouveia pelo passamento de Carlos Henrique, ocorrido no dia 03 de março p.p.;
- n. 14/2012, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, de REPÚDIO à administração da agência local do Banco Bradesco, pela falta de qualidade do atendimento prestado aos cidadãos bebedourenses, o que contraria a própria Política de Qualidade do Banco, onde declara seu compromisso com a satisfação do cliente, com a eficiência operacional e a qualidade de seus produtos e serviços, estabelecendo, para tanto, cinco diretrizes a serem observadas. Solicita, ainda, o envio de cópia desta propositura à matriz bancária correspondente e ao órgão local do Procon, para que, doravante, o atendimento ao cliente seja levado a sério e efetivamente melhorado pela administração da referida agência;
- n. 15/2012, de autoria de todos os vereadores, de PESAR à família Cardoso pelo passamento de Edson, ocorrido no dia 22 de fevereiro p.p.
	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- n. 12/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito e ao responsável pelo Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos informem sobre o que tem causado o desinteresse de empresas no processo licitatório referente à revitalização da Praça da Bíblia e, uma vez que os recursos financeiros (destinados pelo Governo do Estado a fundo perdido) estão contabilizados no orçamento municipal, qual providência a Administração pretende adotar para sanar esse desinteresse e efetivamente viabilizar a ansiada revitalização;
- n. 13/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo à Mesa que agende uma audiência pública no próximo dia 13 de abril, às 15h, no recinto desta Casa Leis, para se discutir a criação de um sistema cooperativo relacionado com a produção de leite em nosso município, constituindo a formação de uma bacia leiteira que compreenda também a microrregião. Requer ainda, para a realização da referida audiência, o envio de convites ao Prefeito, ao Vice-Prefeito, aos Departamentos Municipais de Desenvolvimento Econômico, Saúde, Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente e de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, ao ITESP, ao Sindicato Rural, à ACIAB, ao Sindicato do Comércio Varejista de Bebedouro, às Casas de Agricultura de Bebedouro e microrregião (Taiaçú, Taiúva, Pirangi, Viradouro e Terra Roxa), à Coopercitrus, à Empresa de Laticínios Catupiry, à ADEBE, aos sindicatos de classes no município, à Cooperativa de Produtores de Orgânicos e, também, aos meios de comunicação da cidade, visando ampla divulgação e repercussão do evento junto aos produtores rurais e à comunidade em geral, para a livre participação de todos os interessados.
MOÇÕES

- n. 10/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de APELO à 3ª Companhia da Polícia Militar de Bebedouro, na pessoa do seu comandante, capitão PM Flávio Mira D’Arbo, para que, na impossibilidade de designar outro membro da corporação para cobrir folgas do policial em serviço no distrito de Botafogo, estude meios para que o próprio policial possa trabalhar em regime de plantão aos fins de semana, principalmente aos domingos, com o fim de continuar assegurando a ordem e a tranquilidade dos cidadãos naquela localidade;

- n. 12/2012, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Jesus Martins - PV -, Paulo Bianchini - PTC - e Mestre Rodrigo - PTB, de APLAUSOS ao IMESB, na pessoa do coordenador do Curso de Direito, professor-doutor Gustavo Henrique Schneider Nunes, pelo desempenho obtido no V Exame de Ordem, realizado pela OAB no final de 2011, quando aprovou 50% dos alunos do curso na 1ª fase e 20% na segunda, um resultado que destaca a qualidade acadêmica aplicada e a credibilidade conquistada, frutos da dedicação e competência dos alunos e profissionais envolvidos, o que muito nos orgulha.
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